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11.

TecT-1

3 4
Xopas abe # 0 601 25 (%> (g)

SO ()

a?b c c’ b c
A. = 0 B. L C’. m D. E. o

. P=12mn Q = (3n + m)? 60,1 Japaax TOHISTISJI GUIIIAC ajlb Hb VHIH 057

A P>Q B. P>Q C. P<Q D. P<Q@Q E. P=Q

2
X3p3B a+ts = — 6oy a =7
3a+5 3
—2 1 1 2
A. B. — - . D. - E. -
3 3 ¢ 0 3 3
Xapas f(z) = 322 —x + 5 6011 f(3) =7

A. 15 B. 17 C. 23 D. 27 E. 29

. Xspss logy (z 4+ 5) = 4 6o x =7

x4 y2 + 4y 4+ 1 = 0 TITMUTTIIP OTerJcoH TOMPTUIH PAIIyChIT OJI.

Al B. —2 C. V3 D. 2 E. 3

XapsB @ 6a y 3epar Oyx3J1 TooHYy/ OO0 JlapaaX TOOHYY/Aaac ajb Hb SMArT 3ep3r OYX3J1 Too Oaiix B37
l.z+y 2.z —y 3. xy

A. 3eBxen 1 B. 3eBxenH 2 C. zesxen 1 6a 2 D. 3eBxen 1 6a 3 E. 1,26a3

. XopaB lg (x +3) —lg(z — 1) = 1 6o x =7

A. 0 B. -1 C. 1B D. 16 E. 2

|3z — 7| < 2 ToHIPTrII GUIMKITH MY yUAH OJOHJIOIT XUUHI9H OyXau1 mmiiy 6aiix By?
A. mar 4 Gaiixryit B. war C. xoép D. rypas E. sypraa
9—2)V2+2=0
A. 3,-3,-2 B. -2,3 C. -2 D. 3,-3 E. -3,-2
6 #b 36,6-mitH 13 60J10X TOOT OJI.

A. 158.6 B. 79.3 C. 2379 D. 39.65 E. 317.2
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21.

22.

XspaB a =5 6a b= 8 6o b _o

XopsB |2z — 5| = 3 6o

A.x:—2% B.x:Z% C.z=1,3 D. xz=1

2 2
X —x =0 601 - =?
3pP3B 3:c on3+:c

E. 2

Lol W=

5
X3paB ¥ _ 3 6o 2522 — 4y% =7
x

Bypar ToitporT 2 xeB41 C 13rT ormIoror 60y & + y Hb X3/9H I'pajyc baiix B3?

A. 400 B. 50 C. 60° D. 160° E. 320

Xospas 23z = 64 601 x =?

A0 B. 1 C. 2 D. 3 E. 4

XapaB * yilsnpi vb 6yx 6041t a 6a b-uitn XyBbi a*xb = a+b— ab ra:k TogopXOitIorICOH 60T 5% (—2) =7

A, =10 B. 0 C. 3 D. 7 E. 13

5 anuMHBI YHY 3,25 60s1H0. X3P3IB HAT 2KYP2K 0a HIT MIUPXST AJUMHBI YHY HA 1,05 601 HIT MIMpPXST
JKYPKHUN YHY X371 B!

A. 0.35 B. 0.40 C. 045 D. 0.50 E. 0.55

ITapamerp #b 32 Gyxuil TIIII OHIEOITYY/ J0OTPOOC TAJI0AH Hb XaMTUIH UX yTra aBaxX TITII OHIOIT Hb:

A. 32 B. 36 C. 48 D. 49 E. 64

Sypar ABC' r3¢3H T3l OHIOTT I'yPBaJIyKHBI cos C = % 6a AC = 13 601 BC-uita ypTHIT OJI.

A5 B. 7 C. 9 D. 12 E. 13

x
f(z) = 5 3 dyHKIUIH TOXOPXOHIOrIoX MyK —d < & < 15 601 PYHKIUEH yTIBIH My2K Hb:

A. (=5,15)  B. (2,10) C. (-=5,7) D. (=3,3)  E. (—4,0)
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30.

0 enuer Hb XypI bereej cosf = %,1: >0,y >0 6ax #y 601 tgd =7

P . . R/ . RN
N N z / 2

Sypar ABC'D kBajipaTbiH TajblH YpT 3 601 TyYHUIT OGartaacad TOMPTUHH ypT Hb

A. 127 B. 47/3 C. 2m/10 D. 672 E. 3m/2

Bypar AOD 6a BOC #b H3T TeBTH Toiipruiin cekTopyy 6osiHO. X3p3g OA = 7 6a AB = 2 6on
XapJIyyJACaH X3CIUilH Tajabaiir Hb

A 7 B. 27 C. §7r D. —=x E. —m

Xopas 22 — 32 — 4 < 0 60JT MIKHTYYIHITH OJIOHJIOT Hb:

A —4<x<l1 B. —4<x<-3 C. -3<x<0 D —-1<z<0 FE. —1<x<4

kx+my =7 . B B )
{m$+ky:5 muiayys oap £ = 3,  y = 2 6ox k, m-uiir oJ.
1 11 1 11 1 1 1
A. = - = — B.m=- == .m o= - == D. ==
m 56& k 5 m 36a k 3 C. m :131621 k 3 m -
lgz +1g(x — 3) =1g(x — 4) Gox x =?

Xopos f(z) =2z + 1 6a g(z) = 3z — 5 60 f(g(2)) =7

A0 B. 1 C. 2 D. 3 E. 5

Bypar ABC Hb T3III OHIEIT aJUjI XaXKyyT IypBajizKuH 601H0. Xopas DFE = 3 6a AB =5 601 ABED
TpaIenuiid Tajdaiir oJI.

16 43 16 16
A 2 B. = C. = D. o1 L. 5



